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1. feladat (8 pont)
A megfelel definiciéval bizonyitsa be, hogy
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2. feladat (22 pont)
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a) Hol és milyen tipusi szakadédsa van a fiiggvénynek? (Indokoljon!)
Jim, 12 =

b) Irja fel f'(x) -et, ahol az létezik!

¢) Adjon meg egy intervallumot, melyen f invertdlhaté! (Indokoljon!)
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3. feladat (13 pont)
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a) Hol és milyen szakadsdsa van [ -nek?
b) Létezik-e f'(0) ?
Irja fel f'(x) -et, ahol az létezik!
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4. feladat (24 pont)
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5. feladat (13 pont)

f(z) = (1 +ch3z) "

a) f'(z) =7

b) [rja fel az = = 0 pontbeli érintGegyenes egyenletét!
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6. feladat (10 pont)
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Hatdrozza meg azokat a leghdvebb intervallumokat, amelyeken az

f(z)

figgvény monoton nové, illetve csdkkend!

_2532+6

z—1

F’(x): 9x (X—1) = (Z2x4+8) _ 2 [xt4) (x=3)

&

(x-1)* @ (x—1)*
(yf4)2'9—“’@
\ ' | iz[ﬁa)[x*?)
Coop=t) [SAL (0D (AL 3] (206 )
1+ 19| — @l — o] =+

£+ 7 R A

N

b

d
_F WOR . Yok (— = 4) ,e,{n (2, M) 1«}%11%@%&/0 [
,_{' ROV 1 TN (——({f /I) &I; (/{{ '2_)) ncuftﬁ«f‘r}aﬂa/ﬁw&/o&\_

7. feladat (10 pont)

F(z) = ~26% 4 35 4+ 7 + -1

Hol konvex, hol konkav az f fliggvény?
Hol van inflexiés pontja?

anlz2pllo5o03z/

X+

©



{(x :.—fﬁ»ur +Z€zx”4O

Lx)= =4 rye?xt = tr(ez’_:;—/t):o L
(2) e == K= 5
(”mr’%)

7| (4 =)
£ — O | —+
£ A AR, @

Potteladatok (csak a 40 pont eléréséig javitjuk ki):

8. feladat (11 pont)

A jobb és bal oldali hatérértékek kiszamitdasa utdan déntson, hogy hol és milyen szakadésa
van az alabbi fiiggvényeknek!
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9. feladat (9 pont)
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f(ﬂf) = m

Adjameg azokat a legbévebb nyilt intervallumokat, melyeken a fiiggvény szigortian monoton
no, illetve szigorian monoton csokken!
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